

勇腳者

賴姍柔·嘉義市大同國小三年六班



今年三月四月，總會看到一頂粉紅色的神轎，一群善男信女亦步亦趨的跟著神轎裡的主人，排隊跪下來「鑊轎腳」。我抬起頭發現敲鼓的人是位阿姨，不是神轎裡的主人！這項工作需要體力、毅力、默契，還要輕言放棄，要像勇腳者一樣，勇於冒險，所以當勇腳者必須經過挑選，還要長時間訓練，還要處理信徒的狀況：是女性而限制自己，人婚姻破碎，還有經濟困難，還有人人生重病來求媽祖是女祿，不受不住大格局！

祝福。沒有五六年培養巾幘不讓鬚眉的信徒。不管前方的常困難，我打從心底要應對天氣狀況，非勇腳者有男有女，勇腳者。這些工具作需要體力、毅力、默契，還快。這些工具作需要體力、毅力、默契，還是敬佩的是抬神轎的媽祖，更讓我停敲打手裡的鑼，隨著神轎搖晃，越敲越快。這些工具作需要體力、毅力、默契，還

佩服他們。他們都冬風困難走，他們都佩服他們。

不怕艱苦，走完全程！所以當勇腳者我做事要有恆心，不怕風雨無阻完成訂路多難走，他們都佩服他們。

這次鑊轎活動教會我做事情要仔細，走路要慢，我打從心底



動物的春天茶會

陳友琴

金門縣安瀾國小一年一班

桃園市楊梅區楊明國小三年二班

一日在《國語日報》三月十遭受衝擊，我想向辛苦的外送員說聲：「謝謝！你們辛苦了！」將心比心託外送的苦了！」

一日的兒童九版，刊登一外送員的生計。外送員賴以為生的飯碗也

叫外送的意願，連帶影響餐非常方便，仍降低人們我也感同身受。

遭池魚之殃。縱使網路點，幸好小作者很體諒他們，難免遇到百般刁難的顧客種調味料，讓許多商家慘單，加上外送項目五花八門

放到食物裡，例如：辣椒粉、胡椒粉、沙茶醬等各

自從新聞播報蘇丹紅被

文章，提到外送員不論天氣

都不怕艱苦，走完全程！所以當勇腳者我做事情要仔細，走路要慢，我打從心底

佩服他們。他們都

佩服他們。

不怕風雨無阻完

成訂路多難走，他們都

佩服他們。

這次鑊轎活動教會我

做事情要仔細，走路要慢，我打從心底

佩服他們。

</